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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 

 

Την Πέμπτη 19/12/2019 και ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη  συμφιλίωσης στο 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, βάσει των άρθρων 3α του Ν.3996/2011 

(όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα) και 13 του Ν.1876/1990, παρουσία της  

Συμφιλιώτριας  κας  Σωτηρίου Αικατερίνης, κατόπιν αιτήματος της συνδικαλιστικής 

οργάνωσης με την επωνυμία «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪKH ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑ 

ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ ΑΕ», μεταξύ της ιδίας και της  διοίκησης της εταιρίας «ΕΥΡΩΠΑΪKH 

ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ ΑΕ». 

Από την πλευρά του  Σωματείου παρευρέθησαν οι κ.κ. Κουτσουπιάς Π., Φραγκοτσίνος , 

Κακούδης Χ. και Ζαφειρίδης Δ. (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος  Γεν. Γραμματέας και μέλος, 

αντιστοίχως του Δ.Σ), ενώ από την πλευρά της εταιρίας ο κ. Βεφής Ν. Δ/ντής Διοικητικού.  

Επίσης στη συνάντηση παρέστη ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Νάουσας κ. Τσίτσης Σ. 

Κατά την έναρξη της συζήτησης το λόγο έλαβαν οι εκπρόσωποι του Σωματείου και 

εξήγησαν και αναφέρθηκαν στο αίτημά τους ως εξής: 

«Υπάρχει σημαντική καθυστέρηση δεδουλευμένων αποδοχών στους εργαζόμενους, που 

πλησιάζει τους τρείς μήνες. Ζητούν να καταβάλλεται εμπρόθεσμα η μισθοδοσία τους από 

εδώ και στο εξής και να υπάρξει μια δέσμευση, βάσει  χρονοδιαγράμματος για την 

αποπληρωμή των οφειλομένων. Επίσης ζητούν την πλήρη εξόφληση του Δώρου 

Χριστουγέννων, το οποίο έχει καταβληθεί κατά το μεγαλύτερο μέρος, αλλά όχι εις όλον.  

Ο εκπρόσωπος της διοίκησης, έλαβε το λόγο και απεδέχθη την ύπαρξη καθυστέρησης των 

δεδουλευμένων, που ανέρχεται περίπου στους 2,5 μήνες.  

Αναφέρθηκε στην έλλειψη ρευστότητας της επιχείρησης και την προσπάθεια παραγωγικής 

ανασυγκρότησης και χρηματοδότησης, από τα πιστωτικά ιδρύματα και υπέβαλλε σχετικά 

έγγραφά του, στα οποία περιλαμβάνονται οι οικονομικές καταστάσεις και οι μελέτες της 

Grant Thornton, που έχει συνταχθεί για λογαριασμό των τραπεζών, καθώς και στοιχεία για 

τις μεταβολές του προσωπικού. Σημείωσε δε, ότι οι εργαζόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση 

αυτών των εγγράφων. 

 Δήλωσε ότι η επιχείρηση δεν είναι σε θέση να ορίσει πλάνο αποπληρωμής, καθώς 

αναμένεται η χορήγηση κεφαλαίου κίνησης από τις τράπεζες, το οποίο έχει μεν εγκριθεί, 

αλλά δεν έχει καταβληθεί. Δεσμεύθηκε ότι με την καταβολή του εγκεκριμένου κεφαλαίου 

κίνησης, θα δοθεί άμεση προτεραιότητα στην εξόφληση των εργαζομένων. 

Η Συμφιλιώτρια συνέστησε στην επιχείρηση να εξοφλήσει άμεσα τις καθυστερούμενες 

αποδοχές και να καταβάλλει κάθε προσπάθεια  για την έγκαιρη μισθοδοσία των 
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εργαζομένων εφεξής. Σημείωσε δε ότι, αν δεν είναι δυνατή η άμεση εξόφληση, θα πρέπει 

να υπάρξει, το συντομότερο  δυνατόν, ενημέρωση των εργαζομένων για την ημερομηνία 

αποπληρωμής τους. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
 

 

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων Ο εκπρόσωπος της διοίκησης της 

εταιρίας 

Η Συμφιλιώτρια 
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